
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和元年１０月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和元年１０月７日（月） 午前９時００分～午前９時２８分 

２ 場 所  本庁舎 庁議室兼災害対策室  

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和元年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        石井 健寿 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   小泉 伯文 

学校教育課長                     長谷川 範雄 

生涯学習課長                     大﨑 真未 

生涯学習課副参事兼各館長               青栁  文 

国体推進課長                     畠山 勝浩 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            和田 真一 

生涯学習課長補佐兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室係長 高岡 俊光          
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の１０月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鈴木委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○鈴木委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして、議事を終了しま

す。 

 次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和元年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校認定率 13.1％、中学校認定率 15.6％、小・中

合計認定率 13.9％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

○鈴木委員 

   国体関係に携われた皆さま、本当にお疲れ様でした。私は、ウエイトリフティン

グの最初を観させていただいて、雰囲気といいますか、普段の大会とは違う印象を

受けました。大会は準備が８割以上とよく言われますが、準備がしっかりとしてい

たので成功裡に終わったのだと思います。本当にお疲れ様でした。 

○教育長 

   では、私から、学校教育課の授業力向上研修会と学力向上研修会との違い、内容



 2 

などを説明いただけますか。 

○事務局 

授業力向上研修会は、新採一年目から三年目までの教諭又は希望する講師の先生

方を対象に行う研修です。先生方一人ひとりに教科等指導員が付きまして、授業構

想を練る段階から、指導案作成、公開授業、その後の研究会議という流れで、個人

に対して手厚く研修を行っております。また、学力向上研修会につきましては、今

年度の全国学力学習状況調査、また、昨年度までの学力診断のためのテストにおい

て、小学校における算数、中学校における数学に課題がありますので、そこをどう

やって改善していくのかということにつきまして、各学校の教務主任及び算数、数

学担当を対象に研修を行い、２学期から３学期にかけて各学校で対策を講じて、３

学期にその対策に対して分析をして、来年度につなげたいと考えております。 

◯教育長 

ありがとうございました。 

続きまして「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

   無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

   無いようですので、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、１１月８日（金）午前９時から会議室２－３において予定したいと思い

ます。              

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会１０月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時２８分】 


